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l1l=1,]j]=1
¢ IMHUYHBIC BEKTOPBI

l,] — KOOpJAMHATHBIE BEKTOPHI

— =

p=xi+yj

X,y —KOOpOUHambl BEKTOpa P

p {x;y}
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Teopema. JI1000¥ BEKTOP MOXKHO PA3JIOKUTH IO TPEM HEKOMILIAHAPHBIM BEKTOPAM,
npU4YEM KO PUIIMEHTHI PA3IOKEHUS ONPEACTAIOTCS EAUHCTBEHHBIM 00Pa30oM.

Z —

- -

L, J, k — xoopaMHATHBIEC BEKTOPHI

p=xi+y]+zk

y X;V; Z
KOOpPJAMHATHI BEKTOpa P
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[Tosib3yACh pA3JIOKEHUSIMU BEKTOPOB
10 KOOPJIMHATHBIM BEKTOPAaM,
3aIUCaTh UX KOOPJIUHATHI.

d=30+2]—5k d{3;2;—5)
b=-51+3—k b {-5;3;—1}
c=1—J ¢ {1;—1;0}
d=7+k d {0;1;1}
m=—i+k m {—1;0; 1}
=7k i {0;0;7)

[Tosb3ysACh KOOpAMHATAMU BEKTOPOB,
3aIUIIEM UX PA3IIOKECHUS
10 KOOPJIMHATHBIM BEKTOPAM.

a{5;—1;2}
b {—3;—1;0}
¢ {0;1; 0}

d {0; 0; 0}
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C.

, 0A, = 27 + 2k 04, {2;0;2}
02 B,
2k
Al A C1
K y
i =—> ¢
0 J 3
2i
A
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C

, 0A, = 27 + 2k 04, {2;0;2}
OB; = 3j+ 2k 0B; {0; 3; 2}
0,2 B,
A
2k
Al A C1
k y

B

l 0 ]—> > 3] )3

A
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C

, 0A, = 27 + 2k 04, {2;0;2}
OB; = 3j+ 2k 0B; {0; 3; 2}
012 B4 . .
A 00, =2k 00, {0; 0; 2}
2k
Al A Cl
k y
i — ¢
0 J 3
A
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BCl, AC1 U 01C

, 0A, = 27 + 2k 04, {2;0;2}
OB; = 3j+ 2k 0B; {0; 3; 2}
012 B4 . .
00, = 2k 00, {0;0; 2}
0C =27+ 3} 0C {2;3;0
Aq A C1 ! { }
k y
1 3
i A J 3 )33
2i
A
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BC1, AC1 U 01C

Z
OB, = 3]+ 2k
0,2 B, .
00, = 2k
ZE =1 _ - -
4 | 61 0C =27+ 3
k 0C, = 2T+ 3] + 2k
3 B y
0 7 73
2i
A

04; {2;0;2}
0B; {0; 3; 2}
00, {0; 0; 2}
0C {2;3;0}

0C; {2;3;2}
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C

, 0A, = 27 + 2k 04, {2;0;2}
OB; = 3j+ 2k 0B; {0; 3; 2}

0|2 B4 . .
00, = 2k 00, {0;0; 2}
4 | ¢ 0C =27+ 3 0C {2;3;0}
k 0C, = 21+ 3]+ 2k 0C, {2;3;2)

B y
Z 0 j’ - 3 > > - 1 =~
A
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BCl, AC1 U 01C

Z

0A, =21+ 2k
OB; = 3j+ 2k
00, =2k

0C =27+ 3}

BC, = 0A, = 2T+ 2k

AC, = 0B; = 3]+ 2k
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04; {2;0;2}
0B; {0; 3; 2}
00, {0; 0; 2}
0C {2;3;0}

0C; {2;3;2}
BC; {2;0;2}
ACy {0;3;2}



3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BC1, AC1 U 01C

Z
0|2 3/ B,
—2k
A1 A C1
% \
1 s> B
0o J 3
A
C

OB, = 3]+ 2k
00, = 2k
0C =27+ 3}

BC, = 0A, = 2T+ 2k

AC, = 0B; = 3]+ 2k

0,C =27+ 3] -2k

0A, {2;0; 2}

0B, {0;3; 2}

00, {0;0; 2}

0C {2;3;0}

0C; {2;3;2)
BC, {2;0;2}
AG; {0;3;2)

0,C {2;3; -2}
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Z
04 B, . .
A 04, {2;0;2} 0C, {2;3;2)
0B, {0; 3;2) BC, {2;0;2}
A4 1
00, {0;0; 2} AC; {0;3; 2}
B Y
0 0C {2;3;0} 0,C {2;3; -2}
A
X C
Eciu BexTop nexur Oxy:z=0 Ox:y=0,z=0
B HEKOTOPOU U3 KOOPAMHATHBIX IUIOCKOCTEN ' ’
WX NIapaJUICIIEH €U, Oxz: v =0 Oy' x=02=0
a TaK K€ JICKUT WIN NapajuiesicH -y ' ’
HEKOTOPOU U3 KOOPAUHATHBIX OCEM, 0yz: x = 0 0z: x=0,y =0

TO €r0 COOTBETCTBYIOIIHE KOOPMHATHI paBHBI HYIIIO.
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COOTB@TCTBYIOH_II/IG KOOPpAWHATHI IIPOTUBOIIOJIIOKHBIX BCKTOPOB ITPOTHBOIIOJIOKHBI.

r —1{—1;0; 0}

J —j{0;—1; 0}

k —k {0;0; -1}
a{2;0;0} —a
E{—3; 5; =7} —b
¢ {—0,3;0;1,75} —C
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IIpaBuaa HaXOXJICHUA KOOPIUHAT

CYMMBEGERTIIO 06

d {x1; y1) b {x2; ¥,)
a+b{x;+x; y1+ ¥}

Kaxxnas koopauHaTa CyMMBbI
JIBYX M 00Jie€ BEKTOPOB

paBHa CYMMEC COOTBCTCTBYIOIINX
KOOPAHWHAT 3TUX BCKTOPOB.

npou33e0enu;1 6EKmopa na 4ucio

a{xy yihk
kfl’ {kxi; k)’l}

Kask1as1 KoOpAMHAaTa IPOU3BEICHMS
BEKTOpa Ha YMCIIO paBHA
LU C 2L G210 UG [IPOM3BEJIEHUIO COOTBETCTBYIOIIEH

- - KOOpJIMHAThI BEKTOpa HA 9TO YHCIIO.
a{xy; y1} b {x;; v}

a—b{x; —x;, ¥y1 — ¥z}

Kamnaﬂ KOoOpZinuHAaTa pasHoCTH

ABYX BCKTOPOB pdaBHA PA3HOCTH
COOTBCTCTBYHOIIIUX KOOPAMHAT

JaHHBIX BCKTOPOB.
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lIpaBria HaXOXKIECHUA KOOPIUHAT

- —
Kaxx/1ad KoopiuHaTa CyMMBbI df{xi; yi; 213 b {xy va; 23}
IBYX U 00Jiee BEKTOPOB PaBHA CYMME -
COOTBETCTBYIOIINX KOOPIWHAT IAHHBIX BEKTOPOB. a+b{x;+x,; y;+v.2 + 2}

Kaxias koop/imHara pa3HoCTH

ABYX BCKTOPOB PAaBHA PA3HOCTHU
COOTBCTCTBYHOIIHNX KOOPAWHAT JAHHBIX BCKTOPOB.

&{xli vi; z1} b {xy; yo; 2z}

c_i—b{xl—xz; V1 —Y2; Z1 — Z3}

S
Kaxxiast koopanHaTa IpOU3BEICHUS BEKTOPa HA YHCIIO df{xy v 71} k
paBHA IPOU3BEICHUIO o
COOTBETCTBYIOIIECH KOOPIUHATHI BEKTOPA HA 3TO YKCIIO. ka {kxy;ky;kz}
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3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
Pemrenne. a{=1;0; 3} b{5; —2; 1} c{i; 7(-2}
Da+e¢{—1+1;0+7;3+ (=2)}

a+c
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3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.

Pewenue. a{—1,)0; 3} b{5; —2; 1} c{1,7; -2}

Da+c{-14+10+7;3+(-2)} Db—af{5—-(-1);-2-0;1—3}
a+c{0;7;1} b—ad
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3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
Pemenue. a{—1;)0; 3} 5{5; —2;1} c{1,7; -2}
Dd+c{—1+1,0+7;3+(-2)} Nb—af{5—(-1);-2-0;1—3)
da+¢{0;7;1) b—a{6;—2;—2}
N2d+b{2-(-1)+5;2:0+(=2);2-3+ 1} 2d+b
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3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
Pemente. a{-1)0;3}  b{S(-2)1}  EW7(-2)
Da+c{-1+1;,0+7;3+ (-2)} 2)b—ad{5—-(-1);-2—0;1—3}
a+c{0;7;1} b—d{6;—2;—2)
3)2d+b{2-(-1)+52-0+(=2);2-3+1) 2d + b {3;-2;7)

4)5a—2b+EG-(-1)=2:5+1;,5:0-2-(=2) +7;3-3 -2 1+ (-2))
—2b+¢
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L, J, k — KoOpMHATHbIE BEKTOPBI

p=axi+yj+ zk

xX;V; Z
-
y KOOpAMHATHI BEKTOpA P

6{0;0;0}
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Ei{xl; Y121} B{xzi V25 Z2}

A+b{x;+ % v+ V0321 + 75) [TO3BOJISIFOT OMPECTATH

KOOPAHNHATLI JH000T0 BCKTOpa,

a {xl; Y1 Zl} b {xz; V2; ZZ} IMpeACTAaBJICHHOI'O B BUJIC

anreOpanyecKor CyMMbl

Ei—b{xl — X3 V1 — V2,21 — Z3)

HAHHBIX BECKTOPOB

~ . . C U3BCCTHBIMH KOOpAMHATaAMH.
a{xi; yi;z} k b

k?l’ {kxl; k}’1i kZl}
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